

## 娱圈速递

《敦刻尔克》  
口碑逆天

由大导演克里斯托弗·诺兰执导的首部战争动作题材影片《敦刻尔克》于北京时间7月18日正式公开各大媒体评论,“诺兰最佳”、“十年来最好的战争片”、“提前锁定奥斯卡”成为影片热词。该片烂番茄媒体新鲜度高达98%,MTC评分高达97分,IMDb评分高达9.8,跻身2017年最受好评的电影没有之一,影片将于9月1日(周五)登陆中国内地院线。



作为将商业与艺术完美结合的影坛巨匠,诺兰这次又创造了历史——《敦刻尔克》权威媒体平均得分97,是MTC网站十几年来得分最高的商业大片。包括《好莱坞报道者》、《综艺》、《娱乐周刊》、《卫报》、《帝国》杂志等13家权威媒体,全部为《敦刻尔克》送上了满分。不少影评人都认为该片是“这十年来最好的战争电影”。

廖治清

《远大前程》  
老戏骨云集

日前,由陈思诚担任监制、总编剧、主演的电视剧《远大前程》曝光首支预告,老戏骨们要狠斗硬气场全开,开启演技饕餮盛宴。

《远大前程》将镜头对准上海滩的三教九流、四方头目。预告片一开场,倪大红霸气登场,虽喜怒不形于色,却更显老辣深沉。刘奕君浑身杀气,暴戾难掩。赵立新则有一种帷幄乾坤的笃定。与之抗衡也都尽是实力派戏骨们,“华表影帝”果靖霖、“铁血硬汉”谭凯、“双料影帝”富大龙、“王牌戏骨”金士杰、“跨界导演”连奕名、“南特影帝”成泰燊、“祁厅长”许亚军、“公安专业户”杜志国、“时尚酷叔”张双利、“T台潮爷”王德顺、“演技大神”王砚辉,轮番登场。而在夹缝中求生存的陈思诚、袁弘、富大龙三兄弟,游走在各色头目之中。目前《远大前程》正在后期制作中。

许敏

扫码关注《近报》  
观影粉丝团

由沈严执导,靳东、马伊琍、袁泉、雷佳音主演的电视剧《我的前半生》正在北京卫视、东方卫视热播。该剧开播后,也引发了关于“全职太太”、当代社会婚姻观等话题的热议。《我的前半生》也成了继《欢乐颂2》后引发观众热议的又一力作。

该剧制片人黄澜表示,为了符合目前中国的婚姻、家庭现状,剧本也在原著小说的基础上做了很大的改动。不仅新增了贺涵(靳东饰)、老卓(陈道明饰)等主要人物,同时也将原本定位于香港发生的故事,改编得更具内地婚变的色彩。“我们会涉及婚外恋、重组家庭和职场与爱情的关系,我们希望最大面积的描绘当代社会的情感群像。”

A 原著改编  
贺涵、老卓都是新增人物

《我的前半生》改编自亦舒同名小说,讲述了35岁的全职太太罗子君突然被婚内出轨的丈夫提出离婚,在婚变的打击下,如何成为一名独立女性的故事。原著中描述的故事发生于上世纪的香港,为了让该剧更符合内地的情感观念和婚姻现状,黄澜透露编剧从人物到内容都做了改动。

在人物设定上,后续与罗子

君产生感情纠葛的唐晶男友贺涵,陈道明饰演的日料店老板老卓,包括唐晶工作上的竞争对手等角色都是全新创作的。“无论是深究‘全职太太’罗子君离婚的理由,还是未来会存在闺蜜与男友谈恋爱这样微妙的关系,我们都希望这部剧能够存在更多有社会普遍性的人物和事件。”

B 角色设定  
马伊琍最符合罗子君气质

剧版的故事发生在上海,一开篇,马伊琍饰演的罗子君就操持着一口流利且地道的上海方言,走路自带富太太的“娇揉造作”。谈及为何选择马伊琍出演罗子君,黄澜表示,这个角色需要找一位演技扎实的上海籍演员,最好已婚。“同样因为罗子君是孩子的母亲,所以我们也希望演员能够有孩子。”而符合条件的马伊琍刚刚和沈严导演合作完《中国式关系》,“自然就想到了她。”黄澜透露,马伊琍是一个非常以家庭为重的人,“拍摄期间,经常会回家照顾孩子和家庭。”

在之前播出的戏份中,罗子君和闺蜜的男友,靳东饰演的贺涵因价值观不同,一言不合就互怼的情节让观众津津乐道。黄澜透露,编剧创作剧本时正值《伪装者》的播出,一眼认定靳东就是饰演贺涵的最佳人选,“所以后续创作的时候一直想的就是他。他的那种成熟男人的儒雅,和这个角色特别像,简直就是为他写的。”而靳东在片场也俨然是一个“老干部”形象,黄澜表示,生活中的靳东稳重、细心,很少看到他紧张或慌乱,“他经常用繁体字给我们发微信,会和我们讲‘荀子说’‘孟子说’,也很喜欢聊一些艺术人生类的话题。”

C “前半生”  
不等同于“中年危机”

“你一口饭、一口汤都是因为你取悦了人家,人家‘赏’给你的,这种依附关系一旦建立,还谈什么情感平等?”唐晶在罗子君被离婚后的一

本报综合

《我的前半生》幕后大揭秘  
你不知道的故事都在这里

女婿骂到狗血淋头的也是她。

虽然爱漂亮脾气大还势利眼,家里每次的遭遇都是薛甄珠最先崩溃,当然也是她最先站起来的。不管境遇是好是坏,薛甄珠总把自己认为最好的意见给女儿们。一边悲惨着两个女儿不幸的婚姻,一边又可以为了去跳舞而希望大女儿借出她的裸色高跟鞋。正是这样真实又贴近生活的还原角色,才让大家对薛甄珠爱大于厌。

而成功塑造薛甄珠这一角色的演员名叫许娣,其实是1958年出生,土生土长的北京人!地道的上海口音,精准的角色性格,都是这位老戏骨30多年演员生涯所累积的经验。让观众第一次在大剧中看到她的演出,还是1994年那部迄今为止都被视为经典的央视版《三国演义》中,许娣所饰演的是刘备的老婆甘夫人一角。如今许娣变身“婆妈专业户”,“当过”张译、俞飞鸿、李小冉等明星的妈,作品也非常多。

朱铭

薛甄珠女士,  
你现在在火了观众入戏深  
反派要被骂哭了

明星光环赋予他们不少名与利,但有时也让他们承担了一些“无罪之过”,最常见的就是网络暴力。更无辜的是,有时仅仅因为他们演的角色犯了错,连带本人招黑。近日,热播剧《我的前半生》里的几个演员,就因为剧里的一些作为遭到抨击。

出道20余年的吴越近期怒刷存在感,没想到却是因为背负“小三”的骂名。在《我的前半生》中,她饰演的凌玲插足陈俊生、罗子君的婚姻,导致两人最后离婚。剧集没播多久,扮演者吴越的微博就已经遭遇不少骂声,而吴越最终选择了关闭微博。不久前,她晒了一首相声大师侯宝林写的诗,“演员生涯自风流,生旦净末刻意求,莫道常为座上客,有时也做阶下囚”,疑似表明自己的态度。

虽然《我的前半生》的故事主线是全职太太罗子君离婚后重回职场奋斗,但追究起来,罗子君自立更生的原因、婚变的导火线,都是因为丈夫陈俊生移情别恋,喜欢上同公司的女下属。虽然陈俊生的人设心软善良,但婚外恋的标签还是让他躲不开大家的指责。

除了陈俊生、凌玲,剧中戏份不多的白光也引起了观众的“敌意”。由梁元晖扮演的白光是罗子群的老公、罗子君的妹夫。剧中白光好吃懒做,无所事事,罗子群每天还要给他准备早餐、服侍到位。极品软饭男让不少观众替罗子群不值。

熊萌

